Объем проверенных средств бюджета Ненецкого автономного округа: 82 775,65 тыс. руб.

Размер финансовых нарушений: 8 610,0 тыс. руб.

1. В нарушение пункта 8, пункта 10  Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из окружного бюджета бюджетным и автономным учреждениям Ненецкого автономного округа на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание в соответствии с государственным заданием государственных услуг (выполнение работ), утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 06.05.2011 № 68-п:

- Департаментом не установлены форма и сроки отчетности об использовании  субсидий на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание в соответствии с государственным заданием государственных услуг (выполнение работ) и выполнении условий соглашений о предоставлении указанных субсидий; 

- в соглашениях о порядке и условиях предоставления субсидии учреждениям, переданным в государственную собственность Ненецкого автономного округа с 01.01.2015, в качестве сторон соглашений указаны юридические лица, не существующие на момент заключения указанных соглашений;  

- в соглашениях № 01-34/241 от 31.12.2014 о порядке и условиях предоставления субсидии государственному бюджетному учреждению дополнительного образования детей Ненецкого автономного округа «Дворец спорта для детей и юношества «Норд» и № 01-34/149 от 31.12.2014 о порядке и условиях предоставления субсидии государственному бюджетному учреждению начального профессионального образования Ненецкого автономного округа «Ненецкое профессиональное училище» в качестве сторон соглашений указаны иные юридические лица.
2. В нарушение пункта 5 Перечня мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие образования в Ненецком автономном округе на 2013 год» дополнительным соглашением № 1 от 21.08.2013 к соглашению № 01-34/27 от 01.07.2013 субсидия бюджету муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» на подготовку учреждений дошкольного образования и на подготовку учреждений общего и дополнительного образования установлена в ином размере, чем предусмотрено пунктом 5 Перечня мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие образования в Ненецком автономном округе на 2013 год». Размер финансового нарушения составил 1 096 268,00 руб.
3. В нарушение пункта 5 Перечня мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие образования в Ненецком автономном округе на 2013 год» дополнительным соглашением № 2 от 11.09.2013 к соглашению № 01-34/27 от 01.07.2013 субсидия бюджету муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» на подготовку учреждений дошкольного образования и на подготовку учреждений общего и дополнительного образования установлена в ином размере, чем предусмотрено пунктом 5 Перечня мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие образования в Ненецком автономном округе на 2013 год». Размер финансового нарушения составил 2 263 116,00 руб.

4. Департаментом произведена компенсация оплаты обучения студентам образовательных организаций при нарушении срока предоставления заявления студентами, указанного в пункте 5 Положения об организации подготовки специалистов со средним профессиональным и высшим образованием в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования Российской Федерации для нужд Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 26.12.2005 № 532-п. Размер финансового нарушения составил 368 314,0 руб.
5. В нарушение части 5 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 5 Порядка осуществления бюджетным учреждением Ненецкого автономного округа полномочий исполнительного органа государственной власти Ненецкого автономного округа по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления», утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 18.08.2011 № 167-п права и обязанности учреждений по исполнению переданных им полномочий исполнительного органа государственной власти Ненецкого автономного округа установлены соглашениями. 
6. В нарушение раздела V «Классификация операций сектора государственного управления» (КОСГУ) Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, утвержденных  приказом Минфина России от 21.12.2012 № 171н. УОиМП НАО запланированы, а  впоследствии приняты и оплачены расходы:

- на изготовление дипломов, благодарственных писем и грамот для награждения участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников  по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 8 280,0 руб.;
- на изготовление сертификатов участника конференции «Я-специалист»  по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 1 800,0 руб.;
- на изготовление информационных буклетов  по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 14 000,0 руб.;

- на изготовление буклета, афиш-банеров с информацией о наиболее значимых мероприятиях в области молодежной политики по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 19 000,0 руб.   
7. В нарушение части 1,3 статьи 9, статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» УОиМП НАО несвоевременно оформлен факт хозяйственной жизни в процессе приобретения подарочных пакетов для вручения лауреатам молодежных премий, дальнейшем их списании, а также несвоевременно произведена регистрации и накопление в регистрах бухгалтерского учета данных содержащихся в первичных документов в части данного факта. Размер финансового нарушения составил 1 100,0 руб.
8. В нарушение раздела VII Программы молодежь НАО (2011-2013)  УОиМП НАО не обеспечены согласованные действия по реализации программного мероприятия «Гранты молодым предпринимателям на создание собственного бизнеса», выразившиеся в допущение для участия в конкурсе и дальнейшем предоставлении грантов в нарушение Положения о порядке проведения конкурса грантов молодым предпринимателям на создание (развитие) бизнеса, утвержденного  приказом УОиМП НАО от 27.12.2012 № 556: ИП Ткачук В.О., представшей   справку из налоговых органов об отсутствии задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней, выданную ранее, чем за 30 дней до даты подачи заявки соискателя для получения гранта на создание собственного бизнеса.  
9. В нарушение раздела VII Программы молодежь НАО (2011-2013)  УОиМП НАО не обеспечены согласованные действия по реализации программного мероприятия «Гранты молодым предпринимателям на создание собственного бизнеса», выразившиеся в неосуществлении качественного контроля при рассмотрении заявки соискателя ИП Пермяковой Л.С., к которой в соответствии с пунктом 3.2 Положения о порядке проведения конкурса грантов молодым предпринимателям на создание (развитие) бизнеса, утвержденного  приказом УОиМП НАО от 27.12.2012 № 556 не приложен план расходования средств. 
10. В нарушение раздела VII Программы молодежь НАО (2011-2013)  УОиМП НАО не обеспечены согласованные действия по реализации программного мероприятия «Гранты молодым предпринимателям на создание собственного бизнеса», выразившиеся в неосуществлении контроля за своевременным предоставлением ИП Харлан Д.А., ИП Максимовым И.Н., ИП Ткачук В.О.   ежеквартальной отчетности о ходе реализации бизнес – проекта, итоговой отчётности ИП Максимовым И.Н., а также копии документов, подтверждающих расходы в соответствии с бизнес – планом, компенсированные в форме предоставленного гранта. В свою очередь  УОиМП НАО не направлены данным грантополучателям письменные уведомления с требованием возврата средств окружного бюджета в полном объеме в течение 45 рабочих дней со дня непредставления отчета. Размер финансового нарушения составил 850 000,0 руб.
11. В нарушение раздела VII Программы молодежь НАО (2011-2013)  УОиМП НАО не обеспечены согласованные действия по реализации программного мероприятия «Гранты молодым предпринимателям на создание собственного бизнеса», выразившиеся в неосуществлении контроля за возвратом неиспользованных средств окружного бюджета, в результате  не привлечения собственных  средств грантополучателями  в процессе использовании грантов в размере 150 523,54 руб., что предусмотрено пунктом 3.1. Положения о порядке проведения конкурса грантов молодым предпринимателям на создание (развитие) бизнеса, утвержденного  приказом УОиМП НАО от 27.12.2012 № 556.
12. В нарушение раздела V «Классификация операций сектора государственного управления» (КОСГУ) Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н УОиМП НАО запланированы, а  впоследствии приняты и оплачены расходы:

- на изготовление буклета, афиш-банеров с информацией о наиболее значимых мероприятиях в области молодежной политики по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 19 000,0 руб.;

- за  изготовление сборников по итогам научно-практических конференций «Я-специалист», «Наука. Профессиональное образование. Производство»,   по подстатье КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». Размер финансового нарушения составил 30 000,0 руб.    
13. В нарушение пункта 9 Порядка осуществления стимулирующих выплат членам сборных команд Ненецкого автономного округа за высокие спортивные результаты,  утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа  от 03.05.2012  № 113-п УОиМП НАО принято решение о назначении стимулирующей выплаты в виде единовременного вознаграждения:

-  за высокие спортивные результаты при отсутствии некоторых документов, указанных в пункте 7 настоящего порядка. Размер финансового нарушения составил 54 000,0 руб.;
-  за присвоение спортивных званий при отсутствии некоторых документов, указанных в пункте 8 Порядка № 113-п. Размер финансового нарушения составил 20 000,0 руб.
14. В нарушение пункта 2.3, 3.4, 4.3 Положения о конкурсе грантов для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере туризма на территории Ненецкого автономного округа, утвержденного  постановлением Администрации Ненецкого автономного округа  от 30.01.2013 № 19-п УОиМП НАО:

-  приняты заявки на участие в конкурсе подателей, в которых отсутствует обязательное требование о рекомендации Совета по развитию туризма в Ненецком автономном округе. Размер финансового нарушения составил 3 000 000,0 руб.;
-  принята отчетность о целевом использовании гранта от ООО «РусТур» с нарушением срока предоставления отчета. Получатель гранта обязан представить отчет с подтверждающими расходы документами в течение 15 календарных дней после завершения реализации проекта, но не позднее 15 декабря 2013 года. Размер финансового нарушения составил 290 000,0 руб.

15. В нарушение пункта 9 Порядка осуществления стимулирующих выплат членам сборных команд Ненецкого автономного округа за высокие спортивные результаты, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа  от 24.01.2014 № 8-п УОиМП НАО принято решение о назначении стимулирующей выплаты в виде единовременного вознаграждения за высокие спортивные результаты при отсутствии некоторых документов, указанных в пункте 7 настоящего порядка. Размер финансового нарушения составил 81 000,0 руб.
16. В нарушение пункта 35 Порядка разработки и реализации государственных программ Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 24.12.2012 № 404-п отчет о выполнении мероприятий государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры, спорта и туризма Ненецкого автономного округа» направлен УОиМП НАО в Управление экономического развития Ненецкого автономного округа с нарушением установленного срока.

17. В нарушение пункта 6 Положения о порядке назначения, выплаты и размере единовременного денежного вознаграждения спортсменам и тренерам Ненецкого автономного округа за высокие спортивные результаты, утвержденного  постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 22.10.2014  № 400-п Департаментом приняты документы для назначения единовременного поощрения за присвоение спортивных званий, без предоставления тренером и спортсменом оригинала документов, подтверждающих присвоение спортивного звания. Размер финансового нарушения составил 30 000,0 руб.
18. В нарушение пункта 11 Положения о порядке назначения, выплаты и размере единовременного денежного вознаграждения спортсменам и тренерам Ненецкого автономного округа за высокие спортивные результаты, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа  от 17.04.2015  № 110-п  Департаментом приняты документы от командирующей организации для выплаты единовременного вознаграждения за высокие спортивные результаты с нарушением срока их подачи. Документы за первый квартал 2015 года должны быть представлены до 20 апреля 2015 года.

19. В нарушение пункта 68 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 23.07.2014 № 267-п:
- годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Ненецком автономном округе» направлен Департаментом с  нарушением установленного срока;

- отчет о реализации мероприятий государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры, спорта и дополнительного образования детей в Ненецком автономно округе» за 1 квартал 2015 года направлен Департаментом с нарушением установленного срока. 
20. В нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: 
- НМЦК государственного контракта № 0184200000614000171-0243321-01 от 09.08.2014 на оказание услуг по проведению государственной историко-культурной экспертизы для обоснования принятия решения об исключении объекта культурного наследия «Дом Шевелевых» из реестра определена методом сопоставимых рыночных цен на основании сведений, не предусмотренных Законом № 44-ФЗ (часть 5 статьи 22, часть 18 статьи 22); 
- при обосновании НМЦК  № 0184200000614000136-0243321-01 от 27.06.2014 на оказание авиатранспортных услуг по перевозке пассажиров на вертолете на территории Ненецкого автономного округа стоимость стоянки рассчитана не на основании информации о рыночных ценах идентичных услуг (часть 2 статьи 22);
- заключенные УО и МП НАО договоры б/н от 19.11.2014. № 20 от 16.12.2014, № 19 от 16.12.2014, № 21 от 17.12.2014, № 22 от 19.12.2014 не содержат сведений о цене контракта и указания о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. Государственный контракт №  0184200000614000227-0046842-01 от 28.11.2014 не содержит  указания о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. Размер финансового нарушения составил 749 175,3 руб. (часть 2 статьи 34);
- УОиМП НАО не направлено требование об уплате неустойки в размере 7 937,11 руб. за 14-дневную просрочку исполнения ООО «Альтум-групп» исполнения обязательств по государственному контракту № 0184200000614000157-0046842-01 от 28.07.2014, неустойка не взыскана. Размер финансового нарушения составил 7 937,11 руб. (часть 6 статьи 34);
- Управлением культуры НАО не направлено требование об уплате неустойки в размере 1 481,66 руб. за 13-дневную просрочку исполнения ЗАО «Лад» исполнения обязательств по государственному № 0184200000614000171-0243321-01 от 09.08.2014, неустойка не взыскана. Размер финансового нарушения составил 1 481,66 руб. (часть 6 статьи 34); 
- Управлением культуры НАО не направлено требование об уплате неустойки в размере 2 190,38 руб. за 9-дневную просрочку исполнения АНО «Центр исследований и разработок» исполнения обязательств по государственному контракту № 0184200000614000094-0243321-01 от 05.06.2014, неустойка не взыскана. Размер финансового нарушения составил 2 190,38 руб. (часть 6 статьи 34).
21. В нарушение  пункта 1 статьи 10 Закона о бухгалтерском учете, пункта 11  Инструкции № 157н поставленные по государственному контракту № 0184200000614000157-0046842-01 от 28.07.2014 - сканер протяжной Fujitsu fi-6110 – 8 шт.,  уничтожитель документов Fellowes 1250С - 1 шт.  приняты на бухгалтерский учет не в день возникновения права собственности на них. Размер финансового нарушения составил 255 556,3 руб.

22. В нарушение части 7 статьи 95, части 1 статьи 452 Гражданского кодекса Российской Федерации УО и МП НАО не заключено соглашение в письменной форме об изменении предмета государственного контракта № 0184200000614000157-0046842-01 от 28.07.2014, соответствующие изменения не внесены в реестр контрактов. 
23. В нарушение части 7 статьи 49 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», части 1 статьи 720 Гражданского кодекса РФ Управлением культуры НАО осуществлена приемка оказанной услуги не в порядке, установленном государственным контрактом № 0184200000614000115-0243321-01 от 24.06.2014.  
24. В нарушение статьи 6 БК РФ УО и МП НАО произведена оплата:
-  сборов в сумме 21 440 руб., не предусмотренных государственным контрактом № 0184200000614000051-0046842-01 от 18.04.2014. Размер финансового нарушения составил 21 440 руб.;
-  стоимости авиабилетов в размере, превышающем установленный  государственным контрактом № 0184200000614000051-0046842-01 от 18.04.2014. Размер финансового нарушения составил 83 786,2 руб. 
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